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KF § 90 Fiberfrågan 
Diarienummer KS 2020/1135 

Kommunfullmäktiges beslut 
Kommunfullmäktige återvisar kommunstyrelsens ordförandes skrivelse då den 
inte svarar på kommunfullmäktiges återremiss. En opartisk och extern risk- och 
konsekvensanalys såsom beskriven i återremissen är inte genomförd och således 
kan inte ärendet hanteras av kommunfullmäktige. 

Yrkanden 
Lennart Raswill (C) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag.  

Anton Hammar (S) yrkar att kommunfullmäktige återvisar kommunstyrelsens 
ordförandes skrivelse då den inte svarar på kommunfullmäktiges återremiss. En 
opartisk och extern risk- och konsekvensanalys såsom beskriven i återremissen är 
inte genomförd och således kan inte ärendet hanteras av kommunfullmäktige.  

Beslutsgång 
Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag.  

Ordförande frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt Anton Hammars (S) 
yrkande.  

Ordförande finner att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag.  

Votering begärs och ska genomföras.  

Ja-röst för kommunstyrelsens förslag, nej-röst för Anton Hammars (S) yrkande.  

Omröstningsresultat 

Med 12 nej-röster mot 9 ja-röster finner ordförande att kommunfullmäktige 
beslutar enligt Anton Hammars (S) yrkande.  

Omröstningsbilaga biläggs protokollet.  

Beslut från föregående instans 

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 

Kommunfullmäktige beslutar att uppdraget i det återremitterade ärendet anses 
vara genomfört.  

Sammanfattning av ärendet 
Kommunfullmäktige beslutade 2020-11-26 § 89 att återremittera ärendet 
”Fiberprojekteringens framtid” till kommunstyrelsen med följande uppdrag: 

Beslutande organ 

Kommunfullmäktige 

Dokumenttyp 

Protokollsutdrag 
Datum 

2023-11-09 
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Protokollsutdrag 
Datum 

2023-11-09 
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• Med hjälp av extern och opartisk kompetens göra en risk- och 
konsekvensanalys på kort och lång sikt för såväl kommunen som organisation 
som för slutkund. Med fokus på såväl ekonomi som säkerhet och kontroll för 
kommunen.  

• Att en arbetsgrupp där ledamöter från alla fullmäktigegruppen ingår, bildas. 
Den arbetsgruppen bör träffa Servanet för att arbeta för att komma vidare till 
ett bra samarbete inför nästa fullmäktige.  

• Att tillse att kommunens delägda bolag, Servanet, bereds tillfälle att på 
fullmäktige informera om gällande avtal samt svara på frågor från 
fullmäktigegruppen.  

I bifogade handlingar bestående av ”Fiberutbyggnad – intern analys” redogörs för 
de risker och konsekvenser som efterfrågades i återremissen.  

En arbetsgrupp bestående av ledamöter från samtliga fullmäktigegrupper har 
genomfört sitt uppdrag och representant för Servanet har informerat 
kommunfullmäktige om gällande avtal och svarat på frågor.  

Underlag för beslut 
Kommunstyrelsens beslut 2023-10-24, § 180 
Kommunstyrelsens ordförandes skrivelse, 2023-10-13 
Fiberutbyggnad – intern analys 

Förslag till beslut 
Kommunstyrelsen beslutar föreslå kommunfullmäktige besluta att uppdraget i det 
återremitterade ärendet anses vara genomfört.  

Beredande handläggare 
Kommunstyrelsens ordförande 
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